

**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 883/2004 van het Europees Parlement en de Raad van 29 april 2004 betreffende de coördinatie van de socialezekerheidsstelsels**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 166 van 30 april 2004, gerectificeerd in Publicatieblad van de Europese Unie L 200 van 7 juni 2004)

Plaats en datum van ondertekening:

in plaats van: „Gedaan te Straatsburg, 29 april 2004.”,

te lezen: „Gedaan te Brussel, 29 april 2004.”.

---

**Rectificatie van Richtlijn 2004/52/EG van het Europees Parlement en de Raad van 29 april 2004 betreffende de interoperabiliteit van elektronische tolheffingssystemen voor het wegverkeer in de Gemeenschap**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 166 van 30 april 2004, gerectificeerd in Publicatieblad van de Europese Unie L 200 van 7 juni 2004)

Plaats en datum van ondertekening:

in plaats van: „Gedaan te Straatsburg, 29 april 2004.”,

te lezen: „Gedaan te Brussel, 29 april 2004.”.

---

**Rectificatie van Beschikking nr. 884/2004/EG van het Europees Parlement en de Raad van 29 april 2004 houdende wijziging van Beschikking nr. 1692/96/EG betreffende communautaire richtsnoeren voor de ontwikkeling van een trans-Europees vervoersnet**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 167 van 30 april 2004, gerectificeerd in Publicatieblad van de Europese Unie L 201 van 7 juni 2004)

Plaats en datum van ondertekening:

in plaats van: „Gedaan te Straatsburg, 29 april 2004.”,

te lezen: „Gedaan te Brussel, 29 april 2004.”.

---

**Rectificatie van Richtlijn 2004/54/EG van het Europees Parlement en de Raad van 29 april 2004 inzake minimumveiligheidseisen voor tunnels in het trans-Europese wegennet**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 167 van 30 april 2004, gerectificeerd in Publicatieblad van de Europese Unie L 201 van 7 juni 2004)

Plaats en datum van ondertekening:

in plaats van: „Gedaan te Straatsburg, 29 april 2004.”,

te lezen: „Gedaan te Brussel, 29 april 2004.”.

---